

EDITAL Nº 302/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 229/2017, RETIFICADO PELO EDITAL Nº 234/2017
MONITORIA DE INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 229/2017, retificado pelo Edital 234/2017, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

10. VIGÊNCIA

10.1. O período de vigência das bolsas será de agosto a dezembro de 2017.

(...)

Leia-se:

(...)

10. VIGÊNCIA

10.1. O período de vigência das bolsas será de setembro a dezembro de 2017.

(...)

Bagé, 09 de outubro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor